

Styreprotokoll – Norges Jeger- og Fiskerforbund

Dato:	24.06.2021	
Sted:	Styremøte gjennomført elektronisk per Teams 24.06.2021	
Tilstede:	K.A. Gjems, A. Gjertsen, B. Mathiesen, L. Johansen (til kl. 13), Erstad, B. Alund, T.D. Fossdal, O-M. Meland, V. Nilsen, Andersen	B. J.F.
Administrasjonen:	E. Berli, K.E. Risvik, S. Parmann, E. Farstad, H.S. Andersen, Crook, B. Oppegaard, B.K. Carlsson	R.
Sekretær:	B.K. Carlsson	
Forfall:	A-E. Isaksen, A.E. Røyrvik, H. Eide	

Godkjent sakliste:

Sak 53/21:	Protokoll til godkjenning	1
Sak 54/21:	Orientering fra generalsekretæren	2
Sak 55/21:	Inkomne landsmøtesaker	2
Sak 56/21:	Organisasjonsutvikling.....	2
Sak 57/21:	Karasjok-saken – videre engasjement.....	2
Sak 58/21:	Handlingsprogram	3
Sak 59/21:	Arbeidsprogram	3
Sak 60/21:	Orienteringssaker.....	3
Sak 61/21:	Eventuelt.....	4

Sak 53/21: Protokoll og referat til godkjenning

Protokoll fra forbundsstyremøte 17.-18.06.2021 var utsendt.

Administrasjonen forslag til vedtak:

Protokoll fra forbundsstyremøte 17.-18.06.2021 **godkjennes.**

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt.

Sak 54/21: Orientering fra generalsekretæren

- Webinar aktuelle fagsaker 22/6. Ca. 180 deltakere.
- To kongepokaler i år; NM elg og NM jegertrap.

Sak 55/21: Innkomne landsmøtesaker

Administrasjonen forslag til vedtak:

Vedtak:

Landsmøtesakene ferdigstilles med de vedtak som kom på møtet.

Sak 56/21: Organisasjonsutvikling

Administrasjonen forslag til vedtak:

Forbundsstyret ber administrasjonen utarbeide en landsmøtesak om utredning av barne- og ungdomsvirksomheten. Forslaget sluttbehandles på møte i forbundsstyret i august.

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt.

Sak 57/21: Karasjok-saken – videre engasjement

Administrasjonen forslag til vedtak:

Forbundsstyret ser det som viktig at NJFF, sammen med NJFF Finnmark, kan videreføre arbeidet med avklaringer av rettighetsforholdene i Karasjok kommune, og det settes av inntil kr 150.000,- inkl. mva. til å fremme et søksmål overfor Utmarksdomstolen i Finnmark.

Dersom Utmarksdomstolen i Finnmark avslår vår søknad om å få dekket sakskostnadene ved å ta saken inn for Utmarksdomstolen, må forbundsstyret få saken opp igjen for ny og endelig avklaring.

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt.

Sak 58/21: Handlingsprogram

Administrasjonen forslag til vedtak:

Administrasjonens forslag til innstilling på Handlingsprogrammet 2022-2027 godkjennes. Administrasjonen gis i oppdrag å sende ut innstillingen til landsmøtet sammen med øvrige landsmøtedokumenter.

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt med de endringer som fremkom i møtet.

Sak 59/21: Arbeidsprogram

Administrasjonen forslag til vedtak:

Administrasjonens forslag til arbeidsprogram vedtas fremmet til behandling i representantskapet.

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt med de endringer som fremkom i møtet.

Sak 60/21: Orienteringssaker

Skriftlige:

Muntlige:

- Politisk engasjement frem mot stortingsvalget
- Utsetting av fasan og rapphøns – oppdatering
- Overgang til nye nettsider

Sak 61/21: Eventuelt

- Oppfølging og støtte til fylkeslag. Viktig med opplæring/introduksjon av nye fylkesledere.
- Kort orientering og planlagt filmvisning, Jakt- og Fiskelandet, i august måned.
- Forberedelser til kveldens digitale «bålkveld» med fylkeslederne.

Møtet hevet kl. 14:15

Knut Arne Gjems
Styreleder

Arild Gjertsen
1. nestleder

Ann-Eva Isaksen
2. nestleder
Sett

Tine D. Fossdal
Styremedlem

Bjarte Erstad
Styremedlem

Line Johansen
Styremedlem

Bjørn E. Mathiesen
Styremedlem

Ole-Martin Meland
Styremedlem

Bergfinn Alund
Styremedlem

Vidar Nilsen
Styremedlem

Johnny F. Andersen
1. varamedlem

Alf E. Røyrvik
3. varamedlem
Sett